

# Odhady předpokládají, že takzvané Covid vakcíny zabily více lidí než 121 jaderných bomb hozených na Hirošimu

 necenzurovanapravda.cz/2024/11/odhady-predpokladaji-ze-takzvane-covid-vakciny-zabily-vice-lidi-nez-121-jadernych-bomb-hozenych-na-hirosimu

10 listopadu, 2024

V poslední době se objevilo hned několik studií, jejichž cílem bylo odhadnout celkový počet úmrtí v důsledků aplikace genových injekcí. Do úvahy se při výpočtech bere proočkovanost dané země, počet hlášení vedlejších účinků a nadměrná úmrtnost, která se v posledních letech projevuje v mnoha zemích.

V některých studiích se posuzovaly všechny proočkované země, jinde se porovnával menší vzorek – jedna země, případně několik zemí – a poté se na základě výpočtu odhadl pravděpodobný počet úmrtí v proočkované populaci.

Všechny studie však potvrzují, že genové injekce nejsou ani bezpečné a ani účinné. Přesto se nadále vede propaganda těchto látek a například u nás si během stávající podzimní kampaně nechalo další booster (pro největší nadšence jde o osmou dávku) aplikovat asi čtvrt milionu lidí.

Je hrozné, že i po bezpočtu studií, které varují před dalším používáním těchto přípravků, je většina zemí nejen stále nabízí, ale dokonce i propaguje, k čemuž se zapůjčují také korporátní média.

Níže je uveden pracovní seznam některých z nejsilnějších důkazů škodlivosti těchto přípravků, jak byly shromážděny k dnešnímu dni:

1. **Rancourt et al**: odhadem **17 milionů** úmrtí na očkování proti COVID-19 na celém světě do září 2023 .
2. **Mostert et al**: odhadovaných **3,1 milionu** nadměrných úmrtí pravděpodobně připisovaných očkování/lockdownům COVID-19 ve 47 zemích západního světa v letech 2020 až 2022.

3. **System hlášení nežádoucích účinků vakcín (VAERS): 37 966** hlášených úmrtí na vakcínu COVID-19 – podhodnocení faktoru 31 vede k **1 176 946** úmrtím na vakcínu COVID-19, podle VAERS.
4. **Skidmore**: odhaduje se, že do prosince 2021 mohlo zemřít na vakcínu COVID-19 **278 000** Američanů.
5. **Pantazatos a Seligmann**: odhad **146 000 až 187 000** možných úmrtí souvisejících s očkováním ve Spojených státech do srpna 2021.
6. **Hulscher a kol. (I)**: odhad **49 240 nadměrných úmrtí na srdeční zástavu**, pravděpodobně v důsledku očkování proti COVID-19 v USA v letech 2021-2023.
7. **Hulscher et al (II)**: zjistili vysokou pravděpodobnost **příčinné souvislosti mezi vakcínami COVID-19 a úmrtím z analýzy 325 pitev**.
8. **Aarstad a Kvitastein**: zjistili, že vyšší proočkovanost COVID-19 byla spojena se **zvýšenou úmrtností ze všech příčin**.
9. **Alessandria et al**: zjistili, že riziko úmrtí ze všech příčin je **vyšší u osob očkovaných jednou a dvěma dávkami vakcíny COVID-19 ve srovnání s neočkovanými jedinci**. Subjekty očkované **2 dávkami ztratily během sledování 37 % očekávané délky života ve srovnání s neočkovanou populací**.

Bez ohledu na použitou metodiku došlo v důsledku experimentálních injekcí proti COVID-19 k příliš mnoha podezřelým úmrtím. Pro srovnání, přibližně **140 000 lidí bylo zabito při atomovém bombardování Hirošimy** v roce 1945.

Injekce proti COVID-19 proto mohly zabít ekvivalent nejméně **121 jaderných útoků na Hirošimu**.

Uznání úmrtí na „vakcínu“ COVID-19 federálními agenturami může odrážet stejnou cestu, jako když bylo v roce 1964 po letech prohlašování cigaret za zdravé konečně prohlášeno kouření za škodlivé.

U 462 léčivých přípravků, které byly staženy z trhu v letech 1953 až 2013, byl medián intervalu mezi prvním hlášeným nežádoucím účinkem a rokem prvního stažení z trhu šest let.

Bohužel, doba, která uplynula od prvních zpráv o závažných nežádoucích účincích do stažení produktů, se za posledních 60 let nijak nezlepšila. Od roku 1950 bylo z trhu staženo 95 léčivých přípravků z důvodu způsobení smrti.

Osmdesát tři procent případů stažení léků z důvodu úmrtí využilo důkazy získané z kazuistik. K většině výběrů dochází více než jeden nebo dva roky poté, co se začnou objevovat první zprávy o úmrtích.

Vakcíny proti COVID-19 jsou tedy na trhu mnohem déle než kdy byly jiné – podobně škodlivé – přípravky.

Pokračování v reklamě a doporučování smrtících léčivých přípravků (injekcí COVID-19) pro všechny věkové kategorie flagrantně porušuje „zásadu předběžné opatrnosti:“

Pokud určitá činnost vyvolává hrozbu poškození lidského zdraví nebo životního prostředí, měla by být přijata preventivní opatření, i když některé vztahy příčiny a následku nejsou plně vědecky prokázány.

To znamená, že injekční produkty COVID-19 musí projít okamžitým stažením třídy I ze strany FDA, aby byla chráněna veřejná bezpečnost.

To by mělo být prioritou číslo 1 příští prezidentské administrativy, protože injekce COVID-19 zůstávají bezprostřední hrozbou pro celou populaci ve věku 6 měsíců a starší.

Výše uvedenou analýzu zaslal tým dr. Petera McCullougha Donaldu Trumpovi s žádostí o okamžité stažení přípravků z trhu, jakmile Trump nastoupí na svůj post.

Uvidíme, jak se v lednu zachová. Zatím se k tomuto tématu nevyjádřil...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 7 Průměrně: 5]